



## 宜蘭縣南澳鄉公所新聞稿

發稿日期：113年3月14日

發稿單位：財行課

連絡人：倚惋.侯並

連絡電話：03-9981915 分機 213



### 「2024 植樹月——一起集點樹，Uwah 賽南澳之美」植樹月活動

為響應植樹節，宜蘭縣南澳鄉公所 113 年 3 月 14 日（四）在宜蘭縣南澳鄉東岳湧泉以「一起集點樹，Uwah 賽南澳之美」為主題，邀請大家一起來種樹。就像集點數，種下適合的樹苗就能兌換出良好的棲地，讓原生物種們得以生存並延續生命的獨特樣貌。希望藉此將高山森林保育繼續向淺山平原地帶延展，建構維護國土綠色生態保育，讓所有的生物們都適得其所。

今年本鄉延續一直以來的永續山林的植樹精神，在南澳鄉東岳村的東岳湧泉，由李勝雄鄉長及林業保育署宜蘭分署—蕭崇仁署長與眾長官朋友攜手種下原生種的烏來杜鵑，現場

更有許多民眾共襄盛舉，以 3 張發票兌換樹苗的活動，邀請民眾一起為地球集點樹；募集的發票將捐贈社會福利聯合勸募基金會，讓民眾領苗植樹、營造綠美化生活圈的同時，也能發揮愛心做公益，共創森活圈。

藉由本次植樹月的活動希望民眾能更了解植樹的好處：能夠減碳增氧，改善地球溫室效應。也從日常生活中落實低碳生活、環保家園，建立保護生態環境、生命永續發展的觀念，落實愛護地球的正確方法，營造 Uwah 賽南澳之美並共創綠境生活空間。

一起集點數，要集點的可不只是種樹！就像李勝雄鄉長在致詞中提到，「泰玖不見，uwah 賽南澳」5/23~5/25 全國泰雅族運動會暨傳統技藝競賽，歡迎來到南澳親身收集南澳的風景與人文，大海的壯闊、森林的幽靜、奮戰不懈的選手與獨樹一格的部落風味，都等待著大家前來收集，讓我們一同相約五月南澳見！



